PelwieHne 3anau.

O xmacc




" Pazdenume YCMHO UeHmpaJsibHoe
YUCJIO Ha YUCJ1a 8 KPY)KOYKax
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Mbl ymeeM pewlaTtb ABa TUnNa 3agav:

Tun Yucno | JpoOb | 3HaueHH Pemenue
3a71a91 oT ¢ 1poou
yuciaa OT
yuciaa
Haxoxnen
me apodu | 5 2/5 ?
OT 4YHcCiia
Haxoxnen
HC 4YHcCiia 9 2/5 20
10 ero '
apoou




AKmyaausauus 3HaHull

N01 Haup,me yncno, ecnam: a) 0,2 ero pasHbl 50;

6) E ero pasHbl 15; B) 1,5 ero pasHbi 30.

Ne2. Hampure: a) 0,5 ot 200; 6) % ot 30;
B) 30% ot 60;

* CpaBHUTe 3TU ABa 3agaHUA. Yem OHM
OTANYaloTCA?

 Chopmynupyunte npasmnaa HaxoXxaeHua gpobu
OT YUC/1A U YMC1A NO AAHHOMY 3HAYEHMUIO ero
Apobu.
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. HaxoxnoeHue ,LpO6M oT 4Yucliia.

opobb > oT [ yncna ]

N :

@npmwep: 3 oT 180 Kr

/ xoxmeHMe yucsia no ero Opobu.
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7 TlpaBuno

YT100BI HAUTH YHCJIO 110
32/JaHHOMY 3HAYEHUIO €ro
APOOU, MOKHO JaHHOE
3HAYEHHE pa3fesiuTh Ha
3Ty APO0b.

Y100b1 HAUTH APOOH OT
YHCJIa HAI0 YHCJI0
YMHOKUThb HA 3Ty AP00b.
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ITo Opobu ueaoe Haumu

He 6ydem mam
npocumu,

A 3a0aHHOoe HaM HUCAO

Ha J0po6b HauHéMm
Jdeaumb.

JIpo0b oT YKucIa XOTUM HAWUTH,
He Hag0 HUKOIO
TPEBOKHUTh.

HaMm Ha/10 1aHHOE YMCJI0
Ha 31y Apo0b YMHOXKHUTH
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Bapuanr |

1. Haiigure uucio, ecau: a) 0,75 ero pasuer 225 ;

6) 9/29  ero pasHbl
45 ;

B) 36% ero pasus! 180.

2. Ha naunuro Bbiwio 72 aprobyca, uro cocrasiser 8/13
BCEX aBTOOycOB aBTOnapka. CKOJIbKO aBTOOYCOB B
aBTOIIAPKE’

3. Paboune u3rotoBuau 72% BCeX meTajieil OT THEBHOM
HopMBI. TTocie 3TOro ocragoch U3roToBUTE emle 42
neranu. CKOIBKO JIeTajaeil COCTaBIsgeT JHEBHAS HOpMa?




